1.Фирма приобрела 30 облигаций номинальной стоимостью 0,5 тыс. руб. каждая сроком погашения 2 года по курсу 95%. Проценты по облигациям выплачиваются по полугодиям, и годовая процентная ставка - 36% годовых. Определите доход и доходность по​купки облигаций.

2.Средний месячный уровень инфляции с января по июнь - 5,9%. Какой должна быть годовая процент​ная ставка банка по депозитам, чтобы обеспечить реальную доходность вкладов 12% годовых.

3/Владелец векселя учел его в банке за 60 дней до срока погашения по учетной ставке 30%. Комиссионные удерживаются в размере 0,8% от номинальной стоимости вексе​ля. Определить доходность сделки для банка по ставке простых процентов

